

中国建築標準設計研究院設立60周年上級技術フォーラム

2016/10/25 北京開催

活动八、装配式内装技术研讨会

2016/10/25 13:30-18:00

20世纪60年代由荷兰学者“哈布拉肯”(N.John Habraken)提出开放建筑思想，作为该理念在建筑行业的实践，“S(Skeleton-支撑体)”和“Infill-填充体”的有效分离使住宅具备结构耐久性、填充体可更新性特征，在西方得到发展。

1999年国务院发布了《关于推进住宅产业化提高住宅质量的若干意见》(国办发[1999]72号)文件，作为纲领性指导文件，加速住宅产业化发展。在智慧城市，节能，资源循环的环保理念引导下，低能耗，高品质、长寿命，适应使用者生活变化的住宅越来越受行业的青睐。装配式内装技术有效满足了这种新的市场要求，随着该技术成熟，部品技术的完善，技术标准制定的规范，再次迎来了内装工程发展的绝佳契机。

演讲嘉宾：

- ◆刘东卫，中国建筑标准设计研究院总建筑师
- ◆小田聪，日本UR都市机构技术部
- ◆滝川光是，JS日本综合住生活株式会社,新规事业担当部长
- ◆梅园秀平，新三平建设株式会社执行役員，事业本部副本部长
- ◆魏素巍，中国建筑标准设计研究院副总建筑师
- ◆Claus Treppte，德国联邦经济发展与外贸协会，建筑设计、建筑技术委员会主



中国における建築規格基準制定・標準設計機関でもある中国建築標準設計研究院設立の60周年祝賀シンポジウムにて、日本から日本UR都市・JS日本総合住生活・新三平建設の3社が講演を行いました。



新三平建設 梅園 秀平



中国建築標準設計研究院 刘东卫

